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IS UM A(205) = 185753638 K H (136 5 3370KW) BERASH (EOEAR)= 398.954717448377tf BEASAEH (EREAR)= 301.431414579728tf  #BIHASH GEREEAR)= 261.812572789339tFf  RAISAEH (EEERAR)= 244. 258378272983t f
IS VW A(225E) = 20359002 & H (149 F9707KW) BEIR/INEH GEEREAR)= -132. 798817558132t f BER/INEH (EEEEAR)= -51.534344312700tF  #@IR/NSH GEEEAR)= -74. 148995550896tF  #RAIR/INE H GEEEEA)= -107. 428646286823t F
IS UM A (245) = 222754366 E 5 (163 5 6044KW) BESAI> O FAE = 391.132075929781tf BESAI>OY FE = 295.520994686008tf  #EIE A O FAfE = 256.678992930725tFf  #HflEAI> O FAE = 239.468998306846tf
BESKISUHHE = 384.154282305173tf BESKYSUHHME = 290.248902112787tF  #HBBKHSHKE = 252.000841409630tFf  HEIEKY SUHHWE = 235.196872975001tF
 RIDRIII) 7~ =200rpm  RIDIRIIT] 7y~ | =500rpm  RIDRIII) 7~ =530rpm IO vmEH =560rpm
kef ER b EEE = 10.729540267485m/s ER kI EHHEE = 26.823850668712m/s ER b FigEEE = 28.433281708836m/s E R kU FigEE = 30.042712748958m/s
EESR a0y FEARERBTS T ([ v ohr—a— L BENDER) BRI A h (I0Ees) =  42.093974185223tf ATEIS AN h (I0Ees) = 263.087338657642tF  BIEIRAIEE D (e = 295.604933715727tF WIS A{EMEH (hnkes) = 330.016757612146tF
410000 BTEIS/METE N GRERs) = -—45.158335615055tF BTEIS/ME T 7 (EERS) = —282. 239507504006t  BifflS/MEM D GEEEE) = -317.124411856726tF  WifS/IMETE D Giakrs) = -354. 041351222034t F
TV J N N s O i R XS h (EEEEA )= 395.897432337578tf B XS H EEEEAR)= 315.847017998337tF  BIAIEAS A (EMEEAM)= 304.068171316991tf AR XS H (EEEAR)= 320.615173100928tF
— BRI /NG h GEEREA )= —124. 4564979045106t F HTEIS/INE S (EEREAR)= -54. 128194267495t  RiIAIR/NS 1 GEEIBZAF)= -86. 645789325580tF  HIAIR/INVE h GEEERA )= -121. 057613221999t F
400000 - - \ T T T BiflEAO> Oy FAE = 388.134737585861tf Bl kO 0y FifE = 300.653039214056tF Bl ko> 0w FfE = 298.106050310776tF @il ko> Ow FhfE = 314.328601079341t7
395000 - EFNc |- - ] BEE XS SV oHE = 382.085308370227tf MRS XS S E = 304.827703875603tf  BIAIEAS S HAE = 203.459799214251tf  WIAIBKAS SUHHE = 292.195006841353tF
390000 - - - - - X* T O O S BRASAEED (NRE) = 45.158335615055tf HESAEE S (NEE) = 282.239507504006tF  REISAEMEH () = 317.124411856726tF (RIS AMEMEH (ngkes) = 354.041351222034tF
BEIS/MEE S GRiER) = -41.085988562872tf BEIS/MSTE S (GREERS) = -256. 787428517953t  #:MEIS/MEM D GeEEs) = -288.526354682772tF  iRfAIS/METEH Gk = -322. 114150332920t f
385000 - -\ -1 4-1-1-1-1-T-1-1-1 BESEASH (EEEAF)= 389.473285225036tf BEBXASH (EEEEASRM)= 275.696098544946tF  #BIEASH (EREEAM)= 258.954598219161tFf  HAIBXAESH (EEEAM)= 241. 237864864690t F
380000 - -~~~ X - <~ - = e o BES/INED GEEEAR)= —124. 898104881493t f BES/IES GEEEESE)= -47.828284127806tF  #EIR/NEA GEEEAA)= -719.567210292625tF  fIE/MEH GEEERA )= -113. 155005942773tF
®EE KO Oy F4&f= = 381.836554142192tf BEEAKI Oy FEE = 270.290292691123tf  #MBIBAD>Ow RfarE = 253.877057077609tf @I K> 0w F&f= = 236.507710651657tF
375000 "\ T BEBKISUHHE = 375.024592564247tF BEBXS S HHE = 265.468315673130tF  HEBAIS U HEE = 249.347892073437tFf  HEABKHISUHEE = 232.288414671820tF
370000”””””” B A A I T A O O O R B RV 1]: 7 - =250rpm I oo mER# =505rpm s R[] - =b35rpm I ooy niEH =565rpm
365000 ER k> E8EE = 13.411925334356m/s  E X b EHRE = 27.092089175400m/s  ER b EHEE = 28.701520215522m/s  ER kL EHHEE = 30.310951255645m/s
360000 - —F -~ X---4-—-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-+-1-1 BRI AR (JOkEs) =  65.771834664410tf BEIS AR h (Iosees) = 268.375394164661tF RIS AIEME D (IEEs) = 301.208694029134tT  HiISAfEMEh (huskss) = 335.936222731943tf
A 5 O O BRI/ METE A GRiaEls) = -70. 559899308524t F BRI/ MBS 5 GEiaEls) = —287.912613505737tF  BiAIE/MEYEH CRERE) = -323.136115285480t7  AAIE/METEH GElaE) = -360. 391742167900tF
BIEIRAEH (EEEEAR)= 387.320602229803tf RIS AS S QEEEEARE)= 313.931525940033tF  FIEIBAS S GEREEAM)= 302.038321524817tFf  HIEIRAEH (EEEsAR)= 326. 885046559744tF
350000 "\ AT T BiEIS/NEh GEEEEA )= —114. 047661606459t BiEIS/NE S GEEEEAE)= -59.416249774514tF  RAIS/NE A GEEESAR)= -92. 249549638987tF  RifllE/ME S GEEER A )= —126. 977078341796t F
o A . e o o i BEE XD Oy RE = 379.726080617453tf BEIEARI Oy K= = 307.776005824445tF  BIAIRAD > O v RiE = 296.116001494919tF  #IfIE Ko > Ow R&=E = 320. 475535842887tT
BIEIERY S H%E = 373.807707888660tf BESRY S HE = 302.979039768053tf  RIBIEAS S HKE = 291.500767100281tf  BiIEmAY SUHHE = 297.946775206481tf
340000 - - |- T°1° 771 BIS X8 D (nEE:) = 70. 559899398524t #AIEXIEM D (NEEF) = 287.912613505737tf #AISRIEME D (INEE) = 323. 136115285480t F AR KBS (hNER) = 360.391742167900tF
335000 -F-~-F-|------|- BAIS/MEY h GERs) = -64. 196857129488t H B/ MEME 5 GRiEE) = -261. 948855831164tf #AR/MEY D GRiER) = -293. 995926910204t HAIR/IMENY H (FERs) = -327. 891867474574t
330000 - -+ -~ - -- |- HESAS N (EREEAR)= 377.282872366455tF  #&BEBASH (EREEAR)= 272 973573006520tf  &MBIEASH GEEEEAR)= 256.060533842630tf  #{EIBASH (EEEAR)= 238. 190261650044tf
BEIR/INEH GEEREAR)= -114. 740045725814t f BES/INEH (EEEAR)= -52.989711441017tF  #@IR/SH GEEEEAR)= -85.036782520057tFf  #{AIB/INEH GEEEEA[)= —118. 932723084427t F
325000 - -+ - - - -]-|- BESAI> O FAE = 369.885168986720tf BEEKI> Oy FiFE = 267.621150006401tf  #ElEAD> Oy FfE = 251.048562590814tF &S Ko > Ow FhfE = 233.510864362789tT
320000 - -~ -~ |- ~|- |- |- BESKISUHHE = 363.286420040199tf BESKYSUHHE = 262.846790476092tf  HEIBKHSHKE = 246.569857909412tF  HEAIERKHI SUHWE = 229.353871540808tF
315000 -~ [ [ [ IV} 77y - ¢ =300rpm IOV =510rpm IV} 77y - ¢ =540rpm IO vEEEH =570rpm
3100001 - - - - - |- ER k2 EEE = 16.094310401227m/s  ER b FigEE = 27.360327682087m/s R kI FigEEE = 28.969758722209m/s E X kL EigEE = 30.579189762332m/s
Ll BRI AMEE h (0sEss) =  94.711441916751tF BRI AME h (I0sEes) = 273.716067130411tF  BUBIRAHEYE D (INEEE) = 306.865071810274tT  ATAISAIEMEH (I0kss) = 341.908305319471tF
305000 BIRLR/IMETE ) GBiEES) = -101. 606255133874tF BIEIS/METE S GRREF) = -203. 642077336897tF  miflE/METEH GEizEEs) = -329.204266633753tF  WifAlR/IMETE S GBixkEs) = -366. 798581033287tF
300000 - - —F -~ - - - |- S AE h (EEEEA )= 376.837809875854tf MEIB XSS EEEEAR)= 311.996974261068tF  BIIEAS A (EMEEAM)= 299. 989412110182t AR XS H (EEEAR)= 333.210652227084tF
205000} -~ <~ |- - -I- I BEIR/NE h GEEEEA ) = -101. 327606959225t f MEIS/INE S GEEEEAE)= -64. 756922749264tF  BIMIE/INE A GEEEEAF)= -97.905927420127tFf  AIGIE/INE H GEEEEA )= -132. 949160929325t F
RIS RO Oy FAE = 369.448833211622tf BiESAO> Oy FEE = 305.879386530450tf RIS Aa 0w FhjE = 294.107266774688tF  RillEAI> O FRE = 326.677110026553tF
290000 -~ ~F |-~~~ == -1 BEE XSSV oHE = 363.690640633412tf BEIERSY S %S = 301.111980992767tf  BIBIRASZ S > o= = 289.523340318573tF BB KY SV E = 303. 749670401522tT
285000 - - ~F -~~~ |- |- |- |- |- - 4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-1 -1 RAZAERES (EEF) = 101. 606255133874t F BRIRAEYE D (NEE) = 293. 642077336897t f BEIRAERE D (INEE) = 329. 204266633753t BEISAEE S (nEr) = 366. 798581033287tF
BEIS/MEE S GRiER) = -92.443474266463tf BEIS/MSTE S GREERS) = —267. 161640630078t  #:fEIS/MEM D GesEes) = -299.516856623340tF  #RfAIS/METH GRikrs) = -333.720942101931tf
280000 e N IcIoICISICICICIRICISICICICIRICISICI oo N ®EIBKAEH (EREAR)= 362. 383478872633tf BEIBAEH (EREAR)= 270.223957661760tf  #AIBARH (EREAR)= 253.157379659747tF  #AIBKEH (EEIEEAM)= 235. 115568629047tF
SR RRRERS RSB s3I BB8B88652 BEAIS/EH GEEIEAR)= —102. 324640091095tf BER/NESH EEEAF)= -58.202496239931tf  #AIB/DEH GEEEAR)= -90.557712233193tF  #{IH/EH GEEIEEAR) = —124. 761797711784t f
®EE KO Oy F&fE = 355.277920463366tf BEEAKI Oy FEE = 264.925448688000tf  #MBIBAD L 0w RirE = 248.193509470340tf @I Ko > Ow F&= = 230. 505459440242t F
BEBXISUHHE = 348.939764733020tf BEBXS S HHE = 260.199180451224tf  HEBAIS O HEE = 243.765738917556tF  HEABKHISUHEE = 226.393243581965tF

avAy RRAHER, 1 07— 48— LtBERADERELY, 5 10EEBETETLTALLALEY . EREAEEHR%E 5 1 0Kk, RAEEREZ5 1 OEEKEERELET.
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I 2P v mEERE=50rpm
HEBKFILY= 356.802tf:m
&/ FILY= -20.309tf-m
2EEZK ML= 425.515tf-m
B/ kLY== 91.720tF-m
4EBRKRK LY== 598.453tf m
B/ MUY= 293. 854t m
6 EBK ML= 825.401tf:m
=/ FILY= 474, 642t -m
8EBK LS = 1092. 733tf:m
&/ FILY= 636. 724t m
10:EZK FJLS= 1343. 359tF-m
B/ kLS = 798.866tF-m
128 &K FJLS= 1606. 151tf-m
B/ LS = 960. 116tF-m
1458 K ~LS= 1872. 191tf:m
&/ FILY= 1120. 933t m
16:EB K LS = 2148. 903t m
B/ RIS = 1279. 143t m
18EZK FILS= 2406. 407tf-m
B/ RIS = 1440. 860tf m
20;EE K FJLY= 2670.692tf-m
&/ FILY= 1602. 356t -m
2B K ~ LY = 2937. 795tFm
&/ LY = 1761. 924tf -m
20ER K ~ LY = 3197. 143t m
B/ RIS = 1924 167¢F m

I 2o EEEE=200rpm
HEEXBK MUY= 329.522tf:m
&/D FILY= -10.886tf:m
28z K ML= 400.251tf-m
B/NFLY=  87.152tF:m
4EHK ML= 600.393tf-m
B/NFLS= 281.726tF:m
6 ER K ML= 838.329tf:m
&/ FILY= 464. T12tFm
8 EB K LS = 1103. 487tf:m
&=/ FILY= 618.028tf m
10EZ K kL= 1365. 296tf m
B/NFLS= 781.122tF:m
12EZK kL= 1632. 680tf-m
B/NFLS= 937.619tF:m
1488 K ~JLS= 1898. 816tf:m
&/ FIL9= 1091, 398t m
16:EB K ~JLS= 2180. 152tf m
B/ FJLS= 1248, 765t m
18EZ K ML= 2444, 836tf m
B/ FJL%S= 1408. 024t m
20;ER K FILY= 2714. 462tf-m
&/ FIL9= 1566. 387t -m
22EB K ~JLS= 2989. 332tfm
&=/ FILY= 1724. 207t -m
20EB K F LY = 3252, 622tfm
B/ kL= 1880. 703t m

I 2P mEERE=350rpn
HEBKNILY= 269.672tF:m
&/ FILY= -3.540tf-m
2EEZK ML= 366.959tf-m
B/NFILY=  64.882tF:m
4EBRR LY== 641.742tfm
B/ FJL%S= 253.940tF-m
6 EB A L= 889.787tf:m
=/ FILY= 418.616tf-m
8EB K Y= 1166. 622tfm
&/ FILY= 563.211tf-m
10EZK FILY= 1439. 837tf-m
B/ FJL%Z= 706.808tT-m
12EZK RV = 1729. 134tF-m
B/ FJL%S= 851.347tF:m
14E8 K ~L-= 2010. 696tT-m
&/ FILY= 988.506tf-m
16:EB K kLS = 2302. 968t T-m
B/ RILY= 1137, 247t m
18EZ K FILY= 2587.997tf-m
B/ RJLS= 1278. 023t m
20;E& K FJLY= 2875. 683tf-m
&/ FILY= 1422, 346t m
225EB K ~JLY= 3153. 167t m
&/ FILY= 1561. 180tf-m
24ER K F LY = 3443. 786tFm
B/ RJLS= 1710. 479t m

I 2P EERE=500rpm
HAEBKMILY= 221.356tFm
&/DMFILo= -0.908tf:m
28z K ML= 395.995tf-m
B/INFLY= 23.150tF:m
AEHKRK ML= 707.861tf-m
B/NFILS= 204,858t m
6EB K ML= 969.940tf:m
&/ FILY= 340. 707tf-m
8EBK FILY= 1264.193tf:m
&/ FILY= 463.615tT m
10:EZ K kL= 1576. 424tf-m
B/NFLS= 584, 796tF:m
12&EZK ML= 1892. 045tf -m
B/NFLS= T10.652tF:m
14GEB K ML= 2199, 952tF m
&/ RILY= 819.975tf m
16:EB K LS = 2514. 487tf m
B/NFILS= 947.871tF:m
18&E =K kL= 2830. 869tf:m
B/ RJLS= 1064. 827t m
20;ER K FJILY= 3144. 209tf-m
&/ FILY=1186. 217tfm
22K ~ LY = 3446. 026tFm
&/ FIL9= 1303. 595t -m
20ER K LS = 3760. 833tfm
B/ ILY= 1424016t m

I 29 v mEERE=515rpm
EEXBKFILY= 223.817tf:m
&/ FILY= -1.875tf-m
2 ERA ML= 406.811tf-m
B/INMLS= 17459t -m
4EHEK ML= T15.805tf-m
B/ FL%S= 198.733tF:m
6 EBA FILY= 979.512tf:m
&/ FILY= 331, 404tf-m
8EB K LY = 1275. 844tf m
&/ FILY= 451, 554tf-m
10EZ K FLY = 1592, 734tf-m
B/ kL%S= 570, 141tf-m
12EZK RV = 1911.499tf-m
B/ FL%S= 693.101tF-m
1488 K ML= 2222.551tF:m
&/ FILY= 799. 439t m
16:EJBK kL= 2539. 744tf-m
B/ kLS= 925 156tF-m
18EZ K FJL Y= 2859. 871tf-m
B/ RJLS= 1039, 111tFm
20;EfK FJLY= 3176. 274tF-m
&/ FILY= 1157. 326tf-m
22EBK ~LY = 3481. 113tf:m
&/ FILY= 1271. 931tf m
24EBK ~ LY = 3798. 750t m
B/ R LS = 1389. 632t m

I 2P mEERE=530rpn
HAEBKNILY= 226.594tFm
&/ = -3.081tf:m
28z K ML= 418.028tf-m
B/NFLS= 11.064tF:m
AERRK ML= 723.983tf-m
B/INFLY= 192, 427tF:m
6 #EBZ A L= 989.366tf:m
&/ RV = 321.825tf m
8EBK kL= 1287.839tf:m
&=/ FILY= 439.137tf:m
10:E&Z KA kL= 1609. 526t F-m
B/NFJLS= 555, 037tF:m
12&EJZK FLY= 1931.573tF-m
B/NFLS= 675.030tF:m
14GER K FJLS= 2245, 819tF-m
&/ RILY = T78. 295t m
16:EB K kLS = 2565. 749tf-m
B/NFLS= 901.768tF:m
18&E &K ML= 2889. 730tf-m
B/ RJLS=1012. 635t m
20;EE®R K ~JLY= 3209. 287tf-m
&/ FILY= 1127. 582t m
2R K ~ILY= 3517, 237tfm
&/ FIL9=1239. 331tf m
20ER K LY = 3837. 812tfm
B/ R LS = 1354, 124t m

I 29 v mEERE=545rpm
EEXBK FILY= 231.334tF:m
&=/ RILY= 4. 776tf-m
28R K ML= 429.591tf-m
B/INRILY= A4 482tf-m
A4EERK ML= 732.396tf-m
B/ kJL%= 185.940tf-m
6 ER K ML= 999.503tf:m
&/ RILY= 311.972tfm
8:EB K LS = 1300. 535tf m
&/ FILY= 426.363tf-m
10EZ K FJLY= 1626. 800tf-m
B/ kJL%S= 539.450tF-m
12EJZK RV = 1952. 235tf:m
B/ kJL%S= 656.441tF-m
1488 K LS = 2269. 754tf m
&/ RV = 756.545tF-m
16:EJBK kLS = 2592. 500t m
B/ kL%S= 871.710tF:m
18EZK RV = 2920. 446tf-m
B/ kJL%Z= 985.399tF-m
20;EfK FJLY= 3243. 248tf-m
&/ LY = 1096. 983t -m
225EBK ~ L4 = 3554. 398t m
&/ FILY= 1205. 795t m
24ERK L4 = 3878. 230t m
B/ R LS = 1317, 596t m

I 2P mEERE=560rpn
HEBKNILY= 243.438tfm
&=/ L= -6.683tf:m
2HEFZK ML= 441, 754tF-m
BN = -2.703tf:m
4ERR L= T741.044tF-m
B/NFLS= 179.272tF:m
6 EB K L= 1009. 923t :m
&/ FILY= 301. 844t m
8EBK FILY= 1314. 040t m
&/ FILY= 413.233tf m
10:EZK kL= 1644. 556t m
B/ LY = 523.428tF:m
12&ET|K bV = 1973. 474t -m
B/ LS = 637.333tF:m
14GER K FJLY= 2294. 357tF+m
&/ BV = 734.188tf:m
16:EB K LS = 2620. 554tf m
B/ kLS = 852 981tf:m
18&ERZK kL= 2952. 019t F-m
B/ LS = 957.403tf:m
20;EE® K FJLY= 3278. 156tf-m
&/ L9 = 1065. 531t m
223K L4 = 3592, 596tf-m
&/ FILY= 1171. 323t m
203K M LY = 3919. 775t m
B/ kL= 1280. 048t m

I 2P EER#H=100rpm
EEXFZK FILY= 351.346tF-m
&=/ FILO= -18.273tf-m
2FEBKMILY= 420.301tf:m
&/ FILO= 91.062tf-m
4EBRKRK LY== 598.558tf m
B/ FLS= 291,429t -m
6 E&ZK LY = 825.558tf-m
B/NFILS= 472.659tF-m
8EB K ~JILS= 1093. 772tf m
&/ FILY= 632 985t m
10:EB K L= 1345, 399t -m
&/ FILY = 798.582tf-m
128 &K FJLS= 1609. 109tf-m
B/ LS = 957.355tF m
148 &K FJLS= 1875. 662tT-m
B/ RJLS= 1117. 267tFm
16:EB K LS = 2153.521tf:m
&/ FILY= 1278. 067t -m
18EB K LS = 2411.078tF m
B/ RJLS= 1438572t m
20;EE® K FJILY= 2676. 122t -m
B/ FJLS= 1599. 658tF m
22E K FILY= 2945. 441t -m
&/ FILY= 1758. 389tf-m
24ER K ~ L= 3206. 281tFm
&/ FILD= 1920. 244t -m

I 2P mEERH=250rpm
EXFZK ML= 313.153tf-m
&=/ FILY= -6.595tf-m
2B K FILY= 386.540tf:m
&/ FILO= 82 752tf:m
A4EHRK ML= 611.623tf-m
B/NFILS= 274 448t m
6 ERZ K FILY= 852 215tf-m
B/NFLS= 455,279t m
8 EEB K JLS= 1120. 706tf:m
&/ FILY= 606.810tf m
10:EJ K LS = 1385. 090tf:m
&=/ VY= 763. T11tfm
128 &K kL= 1655. 230tf:m
B/NFLS= 914,874t m
14EZK FLY= 1925. 203tf-m
B/ FJL%S= 1065. 687tF m
16:EB K FJLS= 2207. 710tf:m
&=/ FILY=1219. 249t -m
18EB K ~JLS= 2483. 520tf m
B/ FIL%S= 1371. 502t m
20;ER K FILY= 2756. 954tf-m
B/ kL= 1530. 258t m
22;ERK FILY= 3029. 886tf-m
&/ FIL9= 1680. 766t -m
20EB K ~ LS = 3302. 347tfm
&/ FJILS= 1839. 302t m

I 2P UEER#H=400rpn
EEXFZK RILY= 242 524tf-m
&=/ RILY= -2 330tf-m
2FEBAKFILY= 354.915tf:m
&/ FILo= 52 885tf-m
4EBRRK LY== 660.903tf-m
B/ L%S= 240.003tF-m
6 EZEK ML= 913.361tf-m
B/ FL%S= 395 701tf-m
8EB K Y= 1195, 319tf:m
&/ FILY= 534 294tf-m
10:EB K ~JL%-7= 1480. 009t -m
&/ FILY= 670.957tf-m
12EZK FILS= 1771. 049tf-m
B/ LS= 811.321tf:m
14EZK FILS= 2066. 359tf-m
B/ FJL%S= 939, 763tF-m
16:EB K L= 2365. 179tf:m
&/ FILY= 1081. 714tf-m
18EB K L= 2659. 430tT:m
B/ RIS = 1215, 849t m
20;E& K FJLY= 2954. 661tf-m
B/ FJLS= 1353, 781t m
22ERK FJLY= 3238.617tf-m
&/ FILY= 1485, 659tf-m
24ER K L4 = 3536. 690tF-m
&/ FILY= 1627. 270tf-m

I P EEEH=505rpm
EEXFZK FILY= 222.148tf-m
&/ o= -1.102tf:m
2B K ML= 399.512tf:m
&/ O= 21.272tfm
A4EHKR ML= T710.483tf-m
B/NFLS= 202.836tF:m
638K ML= 973.099tf-m
B/NFLS= 337.636tF:m
8EBK FJL-= 1268. 038tf:m
&/MRILO= 459.634tf m
10;EJ K LS = 1581. 807tf m
&/MRILO= 579.959tf m
12&EZK kL= 1898. 466tf-m
B/NFLS= 704859t :m
14EZK FILo= 2207. 411tf-m
B/NFLS= 813.197tF:m
16:EB K LS = 2522, 823tf:m
&/MRILO= 940.373tf:m
18EB K L= 2840. 441tf+m
B/ R LS = 1056. 339t m
20;ER K FJLY= 3154. 792tf-m
B/ RJLS= 1176. 681t m
22;ER K ~JLY= 3457. 607tf-m
&/ FIL9 = 1293. 145t m
20ER K ~ L= 3713. 347tfm
&/ FILD= 1412. 667tf-m

I > P U EER#=520rpm
EXZK ML= 224.722tf-m
&=/ RILY= -2 273tf-m
2FBAMILY= 410.515tfm
&/ FILY= 15 349tf-m
4EHEK FLY= T718.505tf-m
B/ FJL%= 196.651tF-m
6 EZK ML= 982 765tf-m
B/ kLS= 328 241tf-m
8EB K LY = 1279. 804tf m
&/ FILY= 447, 455tF m
10:EJ K ~JL-= 1598. 278tf-m
&/ FILY= 565. 160tf-m
12EZK FLY= 1918. 118tf-m
B/ FJL%Y= 687.135tF-m
14EZK FILY = 2230. 233t -m
B/ ML= 792 458t -m
16:E B K ~JL = 2548. 330tf-m
&/ FILY= 917, 434tf m
18EBK L= 2869. 728tf-m
B/ RJLS= 1030. 370t m
20;EfK FJLY= 3187. 173tf-m
B/ RJLS= 1147. 506t m
22K FJLY = 3493. 039tf-m
&/ FILY= 1261. 169tf-m
24ERK ~JLY = 3811.638tF:m
&/ FILY= 1377. 910tf-m

I P EEEH=535rpn
EEXTZK FILY= 22].611tf-m
&=/DMRILoY= -3.533tf:m
2FEB K ML= 421.839tf:m
&=/ = 8. 890tf-m
AERRKMILY= 726.761tf-m
B/NFLS= 190, 285t m
68K ML= 992. 7T13tf-m
B/NFLS= 318.571tF:m
8EBK kL= 1291.914tf:m
&/ RILY= 434.919tfm
10;EZ K kLS = 1615. 230tf:m
&/ FILY= 549, 890tf-m
12&E &K ML= 1938. 396t m
B/NFLS= 668.891tF:m
14EFRK ML= 2253. 723t -m
B/NFLS= T11.113tF:m
16:EB K kLS = 2574. 583t F m
&/ IV = 893. 824t m
18EB K L= 2899, 873tf:m
B/ FJL%S=1003. 641t m
20;EE®R K FJLY= 3220. 502t -m
B/ RILS= 1117, 477t Fm
22;E 8K ~JL4= 3529. 509tf-m
&/ FILY = 1228. 257t m
20ER K L4 = 3851. 160tfm
&/ FILD= 1342. 061t m

I 2P EER#=550rpm
EXFZK ML= 235 .301tf-m
&=/ RILY= -5.406tf-m
2B K MILY= 433.609tf:m
&=/ RILY= 2.199tf-m
4EEK ML= 735.253tF-m
B/\kLS= 183.737tf:m
6 EZK FILo= 1002. 945t -m
B/ kL%Z= 308.627tF:m
8 EB K LS = 1304. 996tf m
=/ RV = 422.026tT-m
10:EB K ~JLS= 1632. 665tf m
&/ FILY= 534.157tf m
12EZ K RV = 1959. 250tf -m
B/ kJL%S= 650.129tF-m
14EZK FLY= 2271.881tfm
B/NkJL%S= 749.160tF-m
16:EB K ~JLS= 2601.582tf m
&/ FILY= 869. 542t m
18EBK kLS = 2930. 875tf m
B/ kL%Z= 976.151tF-m
20;EfK kLY = 3254. 779tf-m
B/ FJLS= 1086. 594t m
228K FJLY= 3567.015tF-m
&/ IV = 1194. 409t -m
24ER K~ = 3891. 953t m
&/ FJLS= 1305. 193tf-m

I P v mEER#=565rpm
EETZK FILY= 24].571tf-m
&=/ IO = -7.465tf m
2FB KM= 445.882tf:m
&/ rILoY= -5.188tf:m
4ERRK VY= 743.979tf-m
B/ FLS= 177.009tF:m
6 EiZ K MUY= 1013. 459tf-m
B/ kLS = 298 407tf:m
8EBK FJIL= 1318.622tF:m
&/MRILo= 408 777tf-m
10;EB K kLS = 1650. 582tf-m
&/MRILO= 517.990tf-m
12&E &K kL= 1980. 681tf-m
B/ FLS= 630.848tF:m
14EFZK FLY= 2302. 707t -m
B/ kLS = 726.600tF:m
16:EB K LS = 2630. 187tf:m
&/MFILO= 844 588tf-m
18ER K FJLS= 2962. 734tf+m
B/ FLS= 947.902tF:m
20;EE K ~JLY= 3290. 003t -m
B/ FJL%S= 1054. 857t m
22;E 8K ~ L= 3605. 559tf-m
&/ FILY= 1159. 625t m
20K LY = 3933. 874tFm
&/ FILY = 1267. 305t m

I P o mEERE=150rpn
EEFZK FILY= 342.253tf-m
B/N LS = -14.925tF m
2EBK ML= 411.611tf:m
&/ FILo= 89.691tf-m
4FEBK ML= 598.732tfm
&/ FILY= 287. 386t m
6 EEZK LY = 82].528tf-m
B/NFLS= 469, 353tF-m
8E&ZK LY = 1095. 504t -m
B/ FLS= 626, 753tF-m
10EB K ~JL-7= 1349. 900t -m
=/ FILY= 791. 674t -m
128K ~JL-= 1615, 141tf:m
&/ FIL9= 950. 7019tf -m
148 &K FILS= 1882, 684tf-m
B/ RJLS= 1109. 780tf - m
16:EZ K FILY= 2161. 216tF-m
&/ FILY= 1271. 592t -m
18EB K ML= 2422, A14tF m
&/ FILY= 1429.091tf-m
20K ~JLY= 2689. 079tfm
B/ RIS = 1589. 371t m
22E K FJILY= 2961. 164tf-m
B/ RJLS= 1748, 737tFm
20E K F L= 3220.510tF-m
&/ FILY= 1909. 880tf-m

I 2 ¥ EERH=300rpm
EXFZKMILY= 293.201tf-m
BINNILY= -4 T79tfm
2 FEBR K ML= 377.562tf:m
&/D FILO= 75.280tf:m
4EBK ML= 625 349tf-m
&/ FILY = 265.554tF m
6 ERZ K ML= 869.355tF-m
B/NFLS= 438475t m
8EZK ML= 1141. 750tf-m
B/NFJLS= 588.273tF:m
10:EZ K FJLS= 1409. 283tf:m
&/ FILo= 737.631tf m
1288 K ~JL-= 1687. 608tf:m
&/ FILo= 885, 757tf m
14EZK FILY= 1962. 454tf m
B/ FJL%S=1030. 427t m
165E =K ML= 2249. 052tf m
&/ FILY= 1183. 174t m
18EB K LS = 2530. 800tf m
&/ FIL9= 1331. 908t m
20;EH K LS = 2808. 889tf:m
B/ FJL%S= 1481.657tF m
22;ERK FJILY= 3086. 390tf-m
B/ FJL%S= 1626. 076t m
25ERK ML= 3364. 319tf-m
&/ FILO= 1781.562tF m

I 2P UEER#=450rpm
EEXFZKRILY= 215.501tf-m
B/NMILY= -1.260tfm
2FEBAK ML= 363.950tf:m
&/ FILY= 39.088tf-m
4FEBKNILY= 683.077tf:m
=/ FILY= 223.967tf-m
6 EEZK ML= 940.079tf-m
B/ MUY= 369. 732tF-m
8HEEZK LY = 122]. 843tf-m
B/ MUY= 501, 242tF-m
10:EB K kL= 1525, 538t m
&/ FILY= 630.309tf-m
1288 K ~JL %= 1831. 353tf:m
&/ FILY= 764.140tf-m
14EZK RV = 2129. 445tF-m
B/ MUY= 884 045tF-m
165E &K FJL Y= 2435. 686tT-m
&/ LY = 1018. 575tf-m
18EB K L= 2740. 387tF:m
&/ FILY= 1145, 057tf-m
20iES K ~JLY= 3044. 170tfm
B/ RJLS= 1276. 073t m
22ERw K FJLY= 3336.560t-m
B/ RJLS= 1400. 069t m
28R K F LY = 3642. 535t -m
&/ FILY= 1531. 289t m

I Y EEEH=510rpn
EEXFK FILY= 222 948tf-m
B/INRILY= -1.480tf:m
2EB K ML= 403.144tf:m
&/DMRILO= 19.375tf:m
4EBK ML= 713.131tf:m
w&/MRILO=200.795tf-m
63 EmA ML= 976.290tf-m
B/NFLS= 334.535tF:m
8EEmAK MILY= 1211.922tf-m
B/NFILS= 455, 614tF-m
10;EJ K kLS = 1587. 243tf:m
&/MRILO= 575.074tf-m
12E8 K ~JLS= 1904. 950tf m
&/MRILO= 699.009tf-m
14HEZK FILY= 2214, 944tf -m
B/NFLS= 806.351tF:m
16:EZ A MUY= 2531. 242tfm
&/DMRILO= 932.802tf:m
18EB K LS = 2850. 108tf m
&/ FILD= 1047. 7167tf -m
20EH K IS = 3165. 480tfm
B/ RJL%S= 1167. 051t m
22;ERK FJLY= 3469. 302tf-m
B/ R LS = 1282. 590t m
24ER K ~JLo= 3785.986tf-m
&/ FILY= 1401. 206t -m

I 2P v EER#=525rpm
EXFK ML= 225.635tF-m
B®/INMILY= -2.675tfm
2FBARK ML= A14.254tFm
&/ FILY= 13 217tfm
4EBKRK ML= 7121.231tfm
&/ FILY= 194, 549tf-m
6 E&ZK ML= 986.050tf-m
B/ MUY= 325 049tF-m
8HEEZK FJLY= 1283.802tf-m
B/NMLY= 443.316tF:m
10:EB K ~JL-= 1603. 875tf-m
&/ FILY= 560. 131tf-m
1288 K ~JL7= 1924, 813tf:m
&/ ML= 681. 111tf-m
14EZK FLY = 2237.989tf-m
B/\bLS= 785 410tf-m
165E =K LS = 2556.998tf-m
&/ FILY2= 909. 639tf-m
18EBK L= 2879. 681tf-m
&/ FJLY= 1021. 545tf-m
20EBK ~LY= 3198. 177tf:m
B/ RJLS= 1137, 591t m
22K FJLY = 3505. 080tf-m
B/ RJLS= 1250. 302t m
20K FJLY = 3824.651tF-m
&/ FILY= 1366. 074tf-m

I P EEEH=540rpn
EEXTZK FILY= 228.638tf-m
BINNILY= -4.151tf:m
2EB K KL= 425.685tf:m
=/ = 6. 696tf-m
4EBK ML= 729.566tfm
&/MRILO= 188.122tf:m
63 EREA ML= 996.093tf-m
B/NFLS= 315, 287tF:m
8EEmEAK FILY= 1296. 116tf-m
B/NFILS= 430.661tF:m
10;EZ K kL= 1620. 988tf-m
&/DMRILO= 544, 694tf-m
12E8 K L= 1945, 283tf:m
&/DMRILO= 662.695tf m
14ERK FILY= 2261.701tF-m
B/NFLS= 763.863tF:m
165 &K FJLY= 2583. 500t F-m
&=/M Lo = 885.804tf-m
18ER K ~JLS= 2910. 112tf-m
&/DMRILO= 994 562tf-m
20K ~JLY= 3231. 822tfm
B/ RILS= 1107. 278t m
22;EFw K F L= 3541.895tf-m
B/ RILS=1217. 078t m
25ERK FILY= 3864. 632tT-m
&/ FILD = 1329. 885t m

I 2P v EER#=555rpm
EXZK ML= 239.341tf-m
B/INRILY= —6.042tF-m
2B K LY== 437.663tf:m
&=/ RILY= -0.240tf-m
4EBK ML= 738.136tf:m
&/ FILY= 181.515tf m
6 EZK FJLo= 1006. 418tf-m
B/ kL%S= 305.251tF-m
8EEZK FILY= 1309. 497tf-m
B/INRLS= 417.649tF-m
10:EB K ~JL-= 1638. 584tf m
&/ FILY= 528.817tf-m
1288 K kLS = 1966. 330tf:m
&/ FILY= 643.760tf-m
14EZK RV = 2286.082tf-m
B/ kLS= 741.708tF-m
165EZ A FJL2= 2611.007tf-m
&/ RV = 861.298tf-m
18EB K L= 2941, 399tf m
&/ FILY= 966. 819tf-m
20iERK ~JLS = 3266. 415tF:m
B/ FJLS= 1076. 110tF-m
22K FJLY= 3579. 7148tf-m
B/ RJLS= 1182. 918t m
20K F L9 = 3905. 802t -m
&/ RILY= 1292, 677tF-m

I 2P EERH=570rpm
EEXTZK FILY= 251.740tf-m
B/ MILY=  -8.332tf:m
2FB KM= 450.047tf:m
&/ o= -7.695tf m
4FEBKNILY= 746.940tfm
&=/ FILY= 174,726t m
6 EiZ A MUY= 1017.027tf-m
B/NFLS= 294.939tF:m
8 Ei K MUY= 1323. 246tf-m
B/NFILS= 404 282tF:m
10;EZ K kLS = 1656. 662tf-m
&/ FILY= 512 504t m
12E8 K L= 1987. 953tf:m
&/ FILY= 624, 306t m
14ERK LY = 2311. 131t -m
B/ kLS = T718.946tF:m
165 =K FJLY= 2639. 905tF-m
&/ FILY= 836.121tf:m
18EB K L= 2973. 544tf m
&/ FILY= 938, 317tf:m
20EH K L4 = 3301. 955t F m
B/ RJLS= 1044, 089tf m
22;E K ~JLY= 3618. 637tf-m
B/ RILS= 1147. 822t m
24E R K ML= 3948.099tf-m
&/ FILY = 1254, 449tf -m

WA LY E, (ERHREHHR+RI)TRICEYRET SEE ML) CEEMRIERICK YRETHER ML EGHLE FLYITRYET., HAMICHEET SR LINEEIX, EICKEGED MLYIZKYRELETOT, HAMISHRET SR LNEREE, AD FLIDNDNSNEDISHAERELEEA,

&% : EXICH L TOMMEE - 258=90" , 4:8=45° , 6F=30" , 8i#=22.5" , 10;E=18" , 125E=15" , 14;E=12.86° , 16:E=11.25° , 18:E=10.0° , 20{E=9.0° , 225H=8.18° , 24;E=7.5° CHEH
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I > 2 EEE#E=50rpm

HEBKFLY=  1.579tf:m
&/ FILo= -1.381tf:m
2EBKRKFILY= 1.416tf-m
BINNILY= -1 274tFm
ABERKFILY= 1.285tf-m

BN RILY= -0.994tf-m
6 EBK ML= 1.259tf:m
=/ RILY= —1 028tf-m
SHEBAKMILY=  1.447tf:m
&/ RILo= -1.213tf-m
1:EZK ML= 1.671tf-m
BINRILY= -1.499tF-m
128/ K ML= 1.915tf-m
B/ MILY= -1.755tFm

1GER R MLY= 2. 141tfm
&=/ RILO= -2.093tf-m
16EBK ML= 2.557tf:m
B/INBILY= -2.190tf-m
1GEFZRK FLY= 2. 694tf-m
B/ MILY= -2.556tFm
20:EZK FILY= 2.961tf-m
&=/ RILO= -2 824tf-m
2B ANLILY= 3.262tf-m
&/ RILo= -3.095tf-m
4EBKRKNILY=  3.501tf-m

B/NRILY= -3.349tF-m

I 2o EEEE=200rpm
EEXBRK ML= 25.271tf:m
&/ FILO= -22.098tf-m
28R K ML= 22.656tf-m
B/NFLS= -20.385tF:m
A4EHRK ML= 20.562tf-m
B/NFLS= -15.915tF:m
6:EB K ML= 20.145tf:m
&/ FILY= -16.462tf m
8EB K ML= 23 153tf:m
&/ FILO= -20.372tf:m
10EZK kLY =  26.749tfm
B/NFILY= -23.996tF:m
12EmK kLo = 30.654tf:m
B/NFLY= -28.094tF:m
14EBK ML= 34.267tf:m
&/ FILO= -33.495tf m
16:EBK ~JLY= 40.923tf:m
B/NFLS= -35. 041tf:m
18EZA LY =  43.108tf:m
B/NFLS= -40.901tF:m
20;ERK FILY= 47.377tf-m
&/ FILO= -45.199tf-m
22EBK MILY=  52.192tfm
&/ FILY= -49.530tf-m
20EBK ~LY=  56.018tfm
B/NFJLS= -53.596tF:m

> ¥ U EEE#=350rpm
HEBK LY== T71.394tF:m
&/ FILY= -67.677tF-m
2HEEZKRK ML= 69.385tf-m
B/ MUY= -62. 430tF-m
4EBRR VY= 62.973tf:m
B/N MUY= -48.740tF-m
6 EBA ML= 61.695tF:m
&/ FILY= -50.416tf-m
8EBK KL= 70 907tf:m
&/ FILY= 62 389tf-m
10EZK FLo=  81.920tf-m
B/ MUY= -73.488tF-m
12E&K FLo= 93.880tf-m
B/ FJL%Y= -86.037tf:m
14EB K ML= 104.943tF:m
&/ L= -102. 579t m
16:EB K ~LY= 125.328tf:m
B/ FJL%S= -107. 315tF-m
18EZK ML= 132.019tf-m
B/ MUY= -125, 259t -m
20;E&m K FJLY= 145.093tf-m
&/ FILY= -138. 424t m
22EB K ~LY= 159.838tfm
&/ FILY= -151. 688tf-m
4R K ~LY= 171.555tFm
B/ bLS= -164.137tF-m

I 2P EERE=500rpm
HAEBKMILY= 157.948tFm
&/ FILY= -138. 117tfm
28z K ML= 141.603tf-m
B/ VY= -127. 408tf-m
AEHRR ML= 128.517tfm
B/INFILS= -99. 469t -m
6 FEBR A ML= 125.908tf:m
&/ FILY= -102. 891t m
8EBK ML= 144.710tf:m
&/ FILY= -127. 326t m
10:EZ K kLo = 167.185tf m
B/ LS = -149.976tF-m
12&EJZK Lo = 191.593tf:m
B/ LY = -175.587tF:m
14GEBK ML= 214.169tf:m
&/ FILY = -209. 346t -m
16:EB K FJLY= 255, 772tf:m
B/ FLS=-219.010tF-m
18ER K FILY = 269.427tfm
B/ ~JL%= -255. 631tF-m
20;ER K FJLY= 296.108tf-m
&/ FILY = -282. 499tf-m
2R K ~LY= 326.200tf:m
&/ FILY = -309. 567t -m
2R K ~LY= 350.114tfm
B/ ~JLS= -334,975tF:m

U EERE=515rpm
gz:ﬁx kJLY= 167.567tf-m
&/ FILY= -146. 529t m
28RN MLY= 150.227tf-m
B/ FL%S= -135. 167tF-m
4EHEK ML= 136.344tf-m
B/ MUY= -105. 527tF-m
6 EB KA ML= 133.576tf:m
&/ FILY= -109. 157tf-m
8EB K MILS= 153.522tf:m
&/ FJLY= -135. 080tf-m
10EZK FLY= 171.366tf-m
B/ FJL%S= -159. 110tf-m
12EZK RV = 203.261tf-m
B/ FJL%= -186. 280tT-m
1488 K ML= 221.212tF:m
&/ LY = -222. 095t m
16:EJBK ~LS= 271.348tf:m
B/ bJL%S= -232. 348tT-m
18EZ A FJLS = 285.835tf:m
B/ MUY= =271, 199tF-m
208K L= 314.141tf-m
&/ FILY = -299. 703tf-m
22EBK FLY= 346.066tF-m
&/ LY = -328. 420t m
0EBK VY= 371.435tF:m
B/ L% = =355, 375tF-m

I 2P mEERE=530rpn
HAEBKMILY= 17].470tfm
&/ FJIL9= -155. 189t m
28z K ML= 159.106tf-m
B/ FLS= -143.156tF-m
AERR ML= 144.402tf-m
B/NFLS= -111.763tF:m
6 EB K KL= 141.471tf:m
&/ FILY= -115. 608tf-m
8EB K FILY= 162 596tf:m
&/ FILY= -143. 063t m
10:E&ZA FJLY= 187.849tF-m
B/ LS = -168.514tF-m
12&E\K FILY= 215.274tF-m
B/ FLS= -197. 290t -m
14GERK ML= 240.641tF-m
&/ FILY = -235. 221t m
16:ERK ~JLS= 287.385tf:m
B/ ~JLS= -246. 080t -m
18&E®ZA FILY= 302.728tF-m
B/ ~LY= -287. 228t m
20:ERK ~ILY= 332.707tf-m
&/ FILY= -317. 416t m
2R K ~LY= 366.519tfm
&/ FILY = -347. 830t m
20ER K ML= 393.388tfm
B/ kL= -376. 378tF:m

$ 2 [EERE=545rpm
EKEx kL= 187.658tfm
&/ LY = -164. 097tf-m
28z K MLY= 168.239tf-m
B/ kL% = -151.374tF-m
A4EEK ML= 152.691tf-m
B/ LS =-118.179tF-m
6 ER K ML= 149.592tf:m
&/ FILY = -122. 245tF-m
8EB K ML= 171.930tf:m
&/ FILY= -151. 276tf-m
10EZ K FLY= 198.632tf:m
B/ LS = -178.187tF-m
12EJZK FLY= 227.632tf:m
B/ hJL%= -208.615tF-m
1488 K ~JLS= 254, 455tF m
&/ FILY = -248. 724t -m
16:EJBK ~JLS= 303.882tf:m
B/ hJL%Z= -260. 206t -m
18EZ K FLY= 320.106tf:m
B/ hL%= -303. 716tF-m
20;EfK ~JLY= 351.806tf-m
&/ FILY= -335. 637tf-m
22EBK LY = 387.559tF:m
&/ FILY = -367. 7197tf-m
0EBK LY== 415.970tF:m
B/ hJL%= -397. 984t m

I 2P mEERE=560rpn
HEBK LYY= 198.130tf:m
&/ FILY= -173. 255t m
2EZK ML= 171.627tf-m
B/ FL%S= -159. 821tf:m
4ERRK ML= 161.212tf-m
B/ FLY= -124. T1AtF-m
6 FEB A ML= 157.940tfm
&/ FILY= -129. 067t -m
8EBK FILY= 181.524tf:m
&/ FILY = -159. 718t m
10:EZK kLo = 209.716tfF-m
B/ L= -188. 131tf:m
12&EJ\K kLY = 240.335tF-m
B/ ML= -220. 257tF:m
14GERK FJLY= 268. 654tf:m
&/ FILY = -262. 604t -m
16:ER K ~JLS= 320, 840tf:m
B/ bLS= -274. 726tF-m
18&E®ZK kLY = 337.969tf-m
B/ bV = -320. 664tF-m
20;ER®R K ~JLY= 371.438tf-m
&/ FILY = -354. 367tf m
2B K MUY= 409.186tfm
&/ FIL9= -388. 321tf m
2EE K MLY= 439.183tfm
B/ bLS= -420.193tF:m

I 2P EER#H=100rpm

EEXFZK L= 6.317tf-m
&/ FILO= -5.524tf-m
2EBKMILY=  5.664tf:m
&/ FILo= -5.096tf-m
ABRERKFILY= 5. 140tf-m
B/INMILY= -3.978tf-m
6 ERKFILY= 5.036tf-m
B/INMILY= A 115tFm
8EBAKMILY=  5.788tf:m
&=/ RILo= -5.093tf-m
1R K ~LY=  6.687tF:m
&/ FILo= -5.999tf-m
128/ K ML= 7.663tf-m
BINBILY= -1.023tFm
14ERK FLY= 8.566tf-m

B/~ ILY=  -8.373tf:m
16EB K ~LS= 10.230tf:m
&=/ RILo= -8.760tf-m
18EB K ML= 10.777tf:m
B/ MLS= -10.225tF-m
20T K FLY= 11.844tf-m
B/ ML= -11.299tF-m
22Ewm K L= 13.048tf-m
&/ FILO= -12.382tf-m
R K FILY= 14,004t m
&/ FILO= -13.399tf-m

I 2P EERH=250rpm
EXFZRK ML= 39.487tf-m
&/ FILO= -34.529tf-m
2B K ML= 35 400tf:m
&/ FILY= -31.852tf:m
AERR ML= 32.129tf-m
B/NFLY= -24.867tF:m
6 ERK FILY=  31.477tfm
B/INFILY= -25. 7122t m
8EB K ML= 36.177tf:m
&/ FILO= -31.831tf:m
10:EBK ~LY= 41.796tf:m
&/ VY= -37.494tf-m
12EmZK LY =  47.898tf:m
B/NFLY= -43.896tF:m
14EZK LY =  53.542tfm
B/NFLY= -52.336tF:m
16:EBK FJILSY=  63.943tf:m
&/ FILO= -54.752tf m
18EJBK FJILY=  67.356tF:m
B/NFILS= -63.907tF:m
20;ERK FILY= 74.027tf-m
B/NFLS= -10.624tF:m
22;ERK ILY= 81.550tf-m
&/ FILo= -77.391tf:m
20ERK ~LY=  87.528tfm
&/ FILO= -83.743tf:m

I > P UEER#=400rpn
EEXFZKRILY= 101.086tf-m
&/ FILY= -88.395tf-m
2FEBAMILY= 90.626tF:m
&/ FILY= -81.541tf-m
4EBRRK VY= 82.251tf:m
B/ FL%Y= -63.660tT-m
6 EEZEK ML= 80.581tf-m
B/ MUY= -65.850tF-m
8EBKKILY= 92 614tf:m
&=/ FILY= -81.488tf-m
10:EB K ~LS= 106.998tf:m
&/ FILY= 95 985tf-m
12EZK ML= 122.619tf-m
B/ MUY= -112.376tF-m
14EZK ML= 137.068tf-m
B/ ML= -133.981tF-m
16:EB K ~LS= 163.694tF:m
&/ FILY= -140.166tT-m
18EBR K ML= 172.433tf:m
B/ FJL%Z= -163. 604tT-m
20;E&m K FJLY= 189.509tf-m
B/ bJL%S= -180. 799t -m
22ERwK FJILY= 208.768tf-m
&/ FILY= -198. 123tf-m
0EB K FILY= 224.072tfm
&/ FILY= -214. 384tf m

I P EEEH=505rpm
EEXBK ML= 161 123tf-m
B/ ;LS = -140. 894t -m
2FB R ML= 144, 450tF:m
B/ FILY=-129.969tF-m
4EFEXRKMILY= 131.100tf-m
B/NFJL%S= -101. 468tf-m
6 EHEK ML= 128.439tF-m
B/ LS = -104. 959t m
8EBK ML= 147.618tf:m
B/ FILY=-129.885tF-m
10:EB K ~JLS= 170.545tFm
B/ FILY= -152.991tf-m
12EZK ML= 195, 444tf-m
B/NFLS=-179.116tF:m
14GEZK FILY= 218.474tF-m
B/ FJL%S= -213.554tF:m
16:EB K ~JLSY= 260.913tf:m
B/ LY = 223 412tF-m
18EB K ~JLY= 274.843tf:m
B/ ~JL%S= -260. 770tF-m
20ES K ~Lo= 302.059tF-m
B/N L= -288.177tF:m
2SR LY = 332 757tFm
B/ VY= -315.180tf-m
2R K ~LY= 357.151tfm
B/ LY = -341. 708t -m

I > P U EER#=520rpm
EERK ML= 170 836tf-m
B/ FJLY= -149. 388tF-m
2FBAK LY== 153.158tfm
B/ FJLY= -137. 805tF-m
4EBKR ML= 139.004tf-m
B/ ML= -107. 586tF-m
6EZEA ML= 136.182tf-m
B/ LS = -111. 287tF-m
8EB K FILS= 156.518tf:m
B/ FJLY= -137. T16tF-m
10:EBK ~JL-= 180.827tf:m
B/ MUY= -162. 215tF-m
12EZK kL= 207.227tF-m
B/ L= -189. 915tF-m
14EZK kL= 231.646t7-m
B/ ML= -226. 429t -m
16:EBK ~JLS= 276.643tF-m
B/ FLY= -236.881tF-m
18EJB K ML= 291. 412tF-m
B/ MUY= -276. 491tF-m
20EFK Y= 320.270tF-m
B/ bJL%= =305, 551t m
22EFZK Y= 352.818tF-m
B/ FLY= -334. 828tF-m
4ERK FLY= 378.683tf:m
B/ FJLo= -362. 309tF-m

I P EEEH=535rpn
EEXBK LYY= 180 835t m
B/ ;LY = -158. 131tf-m
2FEB KM= 162.122tfm
B/ FILY= -145.870tF-m
4EFERMLY= 147.139tF-m
B/ FLS= -113.882tF:m
6 EHEK FILY= 144.153tF-m
B/ ~LS= -117.800tF:m
8EB K FILY= 165.678tf:m
B/ FILY= -145. TI5tF-m
10:ER K ~JLY= 191, 410tf-m
B/ FLY= -171.708tF-m
12EZK ML= 219.355tF-m
B/ ~L%S= -201. 030tf-m
14GEZK ML= 245, 203tF-m
B/ ~JL%S= -239. 680tf-m
16:ERK ~JLSY= 292 833tf:m
B/ ;LS = -250. 744t -m
18ER K ~JLY= 308. 467tf:m
B/NFILS= -292. 672tF:m
20ES K ~LY= 339.014tFm
B/ FLY= -323. 433t m
2SR FILY= 373,467t m
B/ LY = -354. 423t -m
20ER K ~LY= 400. 845tFm
B/ FLY= -383.513tF-m

I 2P EER#=550rpm
EERK ML= 191 17tfm
B/ FLY= -167.122tF-m
2FB K MILY= 171.340tfm
B/ kLY = -154. 164tF-m
4EFK ML= 155.506tf-m
B/ hJL%= -120. 358t -m
6 EFZK ML= 152 349tf-m
B/ MUY= -124. 498t -m
8EB K FILS= 175.099tf:m
B/ kLS = -154. 064tF-m
10:EB K ~LY= 202.293tf:m
B/ FLY= -181.472tF-m
12EZK kL= 231.828tf-m
B/ MUY= -212. 460tT-m
14EZK kL= 259.145tf-m
B/ hJL%= -253. 309t -m
16:EBK ~JLSY= 309. 484tf m
B/ kLY = -265.002tF-m
18EJB K ~JLS= 326.007tf:m
B/ FL%Z= -309. 314tF-m
20iEHK LS = 358.290tf-m
B/ MUY= -341. 824t m
22EFK L= 394.702tF-m
B/ FLY= -374.576tF-m
0EBK LY = 423.637tF:m
B/ FJLS= -405.320tF-m

I P v mEER#=565rpm
EEBK LY = 201 684t m
B/ FLY= -1176.362tF-m
2FEBR K ML= 180.813tf:m
B/ MUY= -162. 688tf-m
4ERERX ML= 164.104tF-m
B/ LS =-127.012tF:m
6EEK L= 160.772tF-m
B/ FL%S= -131.382tf:m
8EBK KL= 184.780tf:m
B/ FLY= -162.582tF-m
10:ER K ~JLY= 213, 478tf:m
B/ FLS= -191.505tF-m
12EZK ML= 244. 646tT-m
B/ bLS= =224, 207t -m
14GERK FILY= 273.473tF-m
B/ bLS= -267. 314tF:m
16:EB K ~JLS=  326.595tF:m
B/ FLY= -219. 654t -m
18ER K FJLY= 344.032tf:m
B/ FLS= -326. 416tF-m
20ES K ~JLo= 378.100tF-m
B/ FL%S= -360. 723tf-m
2SR FILY= 416.525tFm
B/ FLY= -395. 286t -m
20ERK ML= 447.060tFm
B/ FLY= -427. 729t -m

I P o mEERE=150rpm
EEXFZKRILY= 14 215tf-m
B/N L= -12.430tF-m
2FBR ML= 12.744tfm
&/ FILO= -11.466tf-m
4FEBK LYY= 11.566tf:m
&/ FILo= -8.952tf-m
6 EEZEK LU= 11.331tfm
B/INRILY= -9.260tF-m
8HEZEK ML= 13.023tf-m
B/N ML= -11.459tF-m
10EB K ~LS=  15.046tF:m
&/ FILO= -13.497tf-m
128K MUY= 17.243tf:m
&/ FILo= -15.802tf-m
148EZK ML= 19.275tF-m
B/ LY== -18.841tf-m
16&EZ K FILY= 23.019tf-m
&/ FILo= -19. 710tf-m
18EB K ML= 24.248tF:m
&/ FILY= -23.006tf-m
2B K FILY=  26.649tfm
B/N ML= =25 424t m
22E®R K RILY= 29.358tf-m
B/ LY== -27.861tf:m
20ERZ K FILY= 31.510tf-m
&/ FILo= -30.147tf-m

I ¥ EERH=300rpm
EXFZKFILY= 56.861tf-m
B/NFILY= -49. 7122t m
2B K ML= 50.977tfm
&/ FILO= -45.867tf:m
4EB K ML= 46.266tFm
&/D FILY= -35.809tf-m
6 ERZK ML= 45 .327tf-m
B/NFLS= -37.040tF:m
8EBZK FILY= 52.095tf-m
B/NFILY= -45.837tF:m
10:EB K ~JLSY=  60.186tf:m
&/ FILY= -53.991tf-m
1288 K ~ILS=  68.973tf:m
&/ FILY= -63.211tf m
14EZK Vo= 77.101tfm
B/NFILY= -75.364tF:m
16EZA Lo = 92.077tf:m
&/ FILO= -78.843tf m
186EBK FJLY= 96.993tf:m
&/ FILO= -92.027tf:m
20:EH K ~JLS= 106.598tfm
B/ ~JL%S= -101. 699t -m
22;ERK FILY= 117.432tf-m
B/NFILS= -111. 444t -m
25ERK FILY= 126.041tf-m
&/ FILD=-120.591tfm

I 2P UEER#H=450rpm
EEXFZK RILY= 12]7.938tf-m
B/ ML%S= -111. 875tF-m
2FEBAR ML= 114.699tf:m
&/ FILY= -103. 201tf-m
4FEBKNILY= 104.099tf:m
&/ L= -80.570tf-m
6 EZEK LU= 101.986tf-m
B/N MUY= -83.342tF:m
8EZEKFILY= 117.215tfm
B/ FL%S=-103. 134tF-m
10:EB K ~LS= 135.419tf:m
&/ FILY= -121. 481tfm
1288 K ~L-= 155.190tf:m
&/ FILY= -142. 225tF m
14EZK ML= 173.477tFm
B/ MUY= -169. 570tF-m
16EZ K FILY= 207.175tF-m
&/ BV = -177. 398t m
18EB K ~LS= 218.236tF:m
&/ FILY= -207.061tf-m
20ESK ~ILY= 239.847tfm
B/ MUY= -228. 824t m
22ERK FILY= 264.222tf-m
B/ bJL%= -250. 749t -m
2R K FJLY= 283.592tf-m
&/ FILY= -271. 329tF-m

I Y VEEEH=510rpn
EEXFK FILY= 164.329tF-m
B/ LS = -143.697tF:m
2B R ML= 147.324tF:m
&/ FILY = -132. 556t m
4;EBK ML= 133.709tf:m
&/ FIL9= -103. 488t m
638z A ML= 130.995tf-m
B/ FLS= -107. 048tf:m
8 Ef K FJLY= 150.556tf-m
B/ LS = -132.470tF-m
10:EB K ~JLSY= 173.939tf:m
&/ FILY= -156. 036t -m
12EBK ~JLY= 199, 334tf:m
&/ RV = -182.681tf m
14HEZK LY = 222.822tf:m
B/ VY= -217.803tF:m
165z A FJLo= 266. 105tf m
&/ FILY = -227. 858t m
18EB K ~JLY= 280.312tf:m
&/ FIL9= -265. 959t m
20K ~JLSY= 308.070tf:m
B/ ~LS= -293.912tF:m
22;ERK FJILY= 339.379tf-m
B/NFILY= -322.073tF:m
25ERK FILY= 364. 258tf-m
&/ FILY = -348. 508t -m

I 2P v EER#=525rpm
EXFZKMILY= 174.138tf-m
B/ FL%S= -152. 274tT-m
2FBAMILY= 156.118tfm
&/ FILY= -140. 468t -m
4EBK ML= 141.690tf:m
&/ FILY= -109. 665t -m
6 EEK ML= 138.814tf-m
B/ MUY= -113. 437tF-m
8HEEZEK FJILY= 159.542tf-m
B/ MUY= -140. 377tF-m
10:EBK ~L7= 184.321tf:m
&/ FJLY= -165. 349t m
128K ML= 211.232tf:m
&/ LY = -193. 585t m
14EZK RV = 236.122tf-m
B/ FJL%S= -230. 804tT-m
1658z A F)L= 281.988tf-m
&/ FILY = -241. 458t m
18EJB K ~LS= 297.043tf-m
&/ LY = -281. 834tf m
20EBK FILY= 326. 459t m
B/ FJL%S= =311, 455t m
22K FJLY= 359.636tT-m
B/ ML= =341, 298t -m
20K L= 386.000tT-m
&/ FILY = -369. 310tf-m

I o EEEH=540rpn
EEXTZK FILY= 184.230tf-m
B/ ~JL%S= -161.100tF-m
2B K ML= 165.166tf:m
&=/M VY= -148. 609tf-m
4EBK ML= 149.902tf:m
&/M VY= -116.021tf-m
63 EmA ML= 146.860tf-m
B/NFLS=-120.012tF:m
8EFmEAN LU= 168.789tf-m
B/ LS = -148.513tF:m
10;EZB K ~JLS= 195.004tf:m
w&/MRILO=-174.933tf m
188K ML= 223, 474tF:m
&/ ILO=-204. 805tf m
14ERK LY== 249.807tF-m
B/ FILS= -244, 181t m
16T A FILY= 298.332tF-m
&/ FILO= -255. 453tf m
18ER K ~LY= 314.260tf:m
&=/M Lo =-298.169tf-m
20FEH K ~JLY= 345.380tfm
B/ ~LS= -329.507tF:m
22;EwmK ~JLY= 380.480tf-m
B/~ = -361.079tF-m
25ERK FILY= 408.373tf-m
&/M FILo=-390. 715tf-m

I P EERE=555rpm
EXFZK ML= 194.608tf-m
B/ MUY= -170. 174tF-m
2B K MUY= 114 470tf:m
&/ FILY= -156. 980t -m
4;EBK ML= 158 346tf:m
&/ FILY= -122. 556t m
6 EZK ML= 155.132tf-m
B/ MUY= -126.T12tF-m
8EEK FILY= 178.297tf-m
B/ hJL%= -156. 878tT-m
10:EBK kL= 205.988tf:m
&/ FILY= -184. 786t m
1288 K kY= 236.062tf:m
&/ FILY= -216. 341tf-m
14EZK FLY= 263.878tf:m
B/ hJL%= -257.935tF-m
165EZ A F)LY= 315.136tf:m
&/ FILY = -269. 842t m
18EJBK ~JLS= 331.961tf:m
&/ FILY= -314. 964t m
20EBK ~ILY= 364.834tf:m
B/ hJL%S= -348. 067tF-m
22ERK FILY= 401.911tf-m
B/ FL%S= -381. 418tF-m
20K L= 431.375tf-m
&/ FILY= -412. 723tFm

I 2P EERH=570rpm
EETZK FILY= 205.269tf-m
B/ FLS= -179. 497t -m
2FEB KM= 184.028tf:m
&/ L9 = -165. 580tf-m
4FEBK L= 161.021tfm
&/ FILY = -129. 270t -m
6 EREA ML= 163.631tf-m
B/ bLS= -133. 7T17tF:m
8HEZA LY = 188.065tf-m
B/ LS = -165. 413tf-m
10:ER K ~LY= 217.273tf:m
&/ FILY= -194. 910t m
1288 K FJLY= 248.995tf:m
&/ FILY = -228. 193t m
14ERK FLY= 278.335tF:m
B/ bLS= -272. 066tF-m
165z K FILY= 332.401tf-m
&/ FILY = -284. 625t m
18ER K ~JLS= 350, 148tf:m
&/ FILY = -332. 219t m
20FEH K ~JLY= 384.822tfm
B/ bV = -367. 136tF:m
22;E® K FILY= 423.930tf-m
B/ FLS= -402. 313tF:m
24ER K FJLY= 455.008tf-m
&/ FILY = -435. 333t m

% : E&XITx L TOLRAEMA - 2:8=90° , 45E=-45" , 6&=30" , 8iE=22.5°

, 105E=18° , 12:E=15° , 14:%=12. 86°

, 1658=11.25° , 18;&=10.0° , 20;&=9. 0°

, 223#=8.18° , 24;#=7.5° THEM
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BWM~2 5 JMOER = 1200.000000000000mm 7 %//////////////////// '
SYUDERT 600. 000000000000mm ///// ///////
O—%—hih$E = 1500. 000000000000mm 0 // /
EX by - O—4—gRE@ESE= 750. 718370000000k /// 7 /
Ty R E = 279.500000000000cm > X ////
250 L ES(EE) 4@ /’ ‘//////
\ / //////,
IV UvAEH =50rpm IV UEEHR =515rpm
BAXERMB/E R Y= 1.579483011873tF m BXAMEMY R o= 167.567352729638tF-m \
BATYO D RHE = 0. 141277550257tf BXTo o R#E = 14.988135306765tF
T vEEKR =100 Iy oBEEH =520 % ‘ // 7
BAAREELLY= 6 517932047493¢F m BAAMMIE kL= 170 836882564216LF - %//////////////////////////////////////////////// %
BATY > RHE = 0.565110201028tf BXTY o R#E = 15.280579835797tf % %
IV UvAEH =150rpm IV UEEHR =525rpm % %
BXERMBE R Y= 14.215347106860tF m BXEMEME R o= 174.138002059031tF-m % %
BATYO D REE = 1.271497952313tf BXTo o R#E = 15 575849915835t % %
IO VEEHR =200rpm IV vEEHR =530rpm % %
BAAMHMES Y= 25 271728189973tF m BXEMIEMS FL o= 177.470711214083tFm % %
BATY D FHE = 2.260440804112tf BXTY o RBE = 15 873945546877tf .
I rvmaEH =250rpm IV rymEH =535rpm % %
BAXEMMBE R Y= 39.487075296832tF m BXAMEME R o= 180.835010029373tF-m % é
BAYY o FNHE = 3.531938756425tf BXTO o REE = 16.174866728924tfF % /
IO VEEHR =300rpm IV vaEH =540rpm é é
LTl A LT . .
R = . - R = o
|
é;g;%%%»9235%?294667581791tf-m é;gég'ﬁ%)b7251g;?g58376640666tf-m %f/////////////////////////////////////////////////////// ////////%é
BAYY D RHE = 6.922599962593tf BEXTYT RBE = 16.785185746035tf k\&\§ //////,,, %\\\\%&
IO VEEHR =400rpm IV vEEHR =550rpm § §
BASHME®E R Y= 101.086912759891tF m BXAAMIEM R o= 191. 117444436669t -m § §
BATYO D RHE = 9.041763216448tf BXTY Y R&E = 17.094583581097tf § §\
Iy yvmaEH =450rpm I yvEEHR =555rpm § §
BAEREE R Y= 127.938123961737tF m BXAMEME R o= 194.608101892909tf-m § §
BATY D REE = 11.443481570817tf BXTY o RBE = 17.406806967165tf § §
IS vEEH  =500rpm IV yEESR  =560rpm § §
T T \ \
BAEREE R o= 157.948301187329tF m BXEMEME R o= 198. 130349009386tF-m § §
BATYO D REE = 14.127755025700tf BXTo o R#E = 17.721855904238tfF § §\
IV yvEEH =505rpm IV yaEHR =565rpm § §
BASHME®E R Y= 161.123062041195tF m BXERMIEM FJL o= 201.684185786101tF m § §
BATYO D RHE = 14.411722901717tf BXTY Y RBE = 18.039730392317tf § §
IVSYEE =510 IV UEE =570 \ N
a’aiéﬁz%fﬁg;w: 164° 329412555208tF -m ﬁié&%%%)b7= 205 269612223053tF -m AN\ AN\
BATY o RHE = 14.698516328739tf BXTo o R#E = 18.360430431400tf 25 R E 25y B
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0—4 —#EE (L2) = 480. 000000000000mm
fRAT SR
RIRATIRO—2 —B%HE (RK)= 115. 862336998049,
MRRATIRO—2 —BE)WE (F19)=  91.681353491489". f
ERTEO—F —BEAE@EX)= 11.158373039216". f
E#E{TREN—42 —BHE (1) 4.337936128073". f
A—8 —BREQEE (&X) 115. 862336998049". f O—4—HEE
O—4 —EfrED & (F1) 96. 019289619561". f

391. 000000000000mm
765. 000000000000mm
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w BR ~ILY DORE *

5 RAFGEDFHE w

* BUESZP VEDOEHHE *

* BN YBMZEREFDORE it

A O — A — e

BRFE LY = 9948. 572281372080t f -m
A—A2— kLY (%K) = 438.149263734261tf-m
REFEY = 22. 705897521275
D S8 S D b
RFE LY = 1308. 941311861828t f-m
92529 kLY = 30. 730750000000t -m
RE/RY = 42. 593861583652

B B B B B = iy L B L B B L Y

RS KLY = 904. 320000000000t f -m
HAXT LY = 61.461500000000tf -m
BE2HHY = 14.713601197498
9509FF7 RILY = 30.730750000000tf -m
REHBH = 29.427202394995

S v T S

EX BE = 42 (D 400) : A#E (D 260)
RS ~Lo = 1015.991064170939tf -m
HA% kLo = 122.923000000000tF -m
T2RH = 8. 265264142357

H2 EhiE = 441 (©410) : REE (9 260)
RS MLY = 1980. 605307483234tf -m
H A% kLo = 245. 846000000000t -m
REFRY = 8. 056284452394

H4 EhiE = 441 (9 540) : HEE (P 150)
RA MILY = 3994.527205057788tf-m
HA%h kLo = 491.692000000000t -m
2R = 8. 124043517197

H6 EhiE = 5+ (0610) : AFE (D 140)
RA MY = 5910. 808402958770tf-m
@ kLo = 737. 538000000000t -m
2R = 8. 014242524397

H8 EhiE = 5+ (0 680) : AFE (D 200)
RS MJLY = 7895.701984414155tf -m
s kLo = 983. 384000000000t -m
T2RHY = 8.029113738290

E10 mE = 44 (©750) : 9EE (9 290)
RS ~LY = 9863.030135945150tF -m
H A% kvo = 1229. 230000000000t -m
TR = 8. 023746683652

12 EE = 5% (©820) : AfE (P 380)
RS ~Lo = 11901. 609608859600t -m
H 7% FJLo = 1475.076000000000t -m
REFRY = 8. 068472138967

14 BE = 547 (©890) : NE (9 470)
BRA ~ILY = 13974. 495273551200t F-m
H A% kLo = 1720. 922000000000t -m
REFRY = 8. 120353667134

16 mE = 41 (©960) : EE (P 560)
[RF ~ILY = 16044. 742000413800t f -m
Hhdm kLY = 1966. 768000000000t -m
REFRY = 8. 157923049599

18 mE = 41 (©960) : E (9 480)
RS MJLY = 18240. 338274154600tf -m
s Ly = 2212, 614000000000t -m
T2RHY = 8. 243795923805

E20 mE = 41 (©960) : EE (9 390)
RS MLY = 20306. 626594273700tf -m
8 kLo = 2458. 460000000000t -m
TR = 8. 259897087719

=22 EE = 5% (©960) : N (9 270)
RS MLY = 22396. 665354853900tf -m
H A% kLo = 2704. 306000000000t -m
TR = 8. 281853220329

24 B = 5% (9 960) : NEE (D0)
RA ~LY = 24320. 451032206200t F -m
H A% ~vs = 2950. 152000000000t -m
RERY = 8. 243795923805
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V) oS —SEREBRAE 807. 776356187499t f
DY O —HERERARE 50. 738137666572t f
REFEY 15. 920496757209
HHH S L A — Ay R+
~y FRRFE (UL IT@EEST) 5106. 143637215020t
Ay FERXGEE(ULTELSN) 234, 389196222222t f
RE/RY 21. 784893329187
HHH A B R R S
EX b UmSMAIEERAE 3040. 056379025771tf
EX FURMEIBRERAFE 24. 668700000000t f
RELEH 123. 235370288089
EX kU ENAIRERRAE 131. 865424580278t f
EX kUENAIRERARE 23. 155044444444t F
REEH 30. 808842572022
EX FREIARERSAE 197. 040691233152t f
EX FVRAIARERARE 5.596140277778tf
RE/RY 35. 210105796597
e ] — A — e
A—4—Jvy aBBRME 1174. 603794065381t f
A—42—Jy a1 BmAFE 57. 931000000000t f
RE/RY 20. 275910895123

O — A — B e

A—42—EVRAHFE 4272. 566008882119t

EERRXHE = 402. 316000000000t f
REHEH = 10.619925652676
X AMEFE{ERTE = 294. 596000000000t f
REHRH = 14.503136528949

T O A Y R

avoy FRARE 2741. 700000000000t f

EEFRARE = 402. 316000000000t f
REHEH = 6. 814792352280
AMERFE{ERIE = 294. 596000000000t f
REHBH = 9. 306643674127
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P09 2%7 FRARE 13006. 193585861700t f

EEFRARE = 402. 316000000000t f
REHRH = 32.328303089765
EAEEFE{ERE = 294.596000000000tf
REHBH = 44.149253845476
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&4 FAEUNRBWNIEALL)
95y EvhE

9509 vy—FILhE

A—4%—ZE
RAOVAY FRE = 294107kef
BRIV VOBME = 289523kgf
mAKO—4—fHE = 115862kef
&3 = 540rpm
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FIEEME = 903. 00F Acm(D42%21. 5cm)

P = 31.92MPa (294107x0. 098/903. 00)
') = 11.87m/s (0. 42% 7 *540/60)

PV = 378.89(31.92%11.87)
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HE@EBE = 441.00FHcm (D 42%10. 5cm)

P =  32.17NMPa (289523%0. 098/2/441. 00)
') = 11.87m/s (0. 42% ;r *540/60)

PV = 381.86(32.17%11.87)
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TEEME = 441. 00=FHcm(P42%10. bom)

P = 32. 17MPa (289523%0. 098/2/441. 00)
') = 11.87m/s (0. 42% xt *540/60)

PV = 381.86(32.17*11.87)
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FE@MBE = 742. 00 A cm (D 106%7. Ocm)

P = 7. 65MPa (115862x0. 098/2/742. 00)
') = 10.12m/s (28. 97%524/1500)

PV = 77.42(7.65%10.12)

A O — S — T S 0 2 Hb

FIEMEM = 1176. 60 Acm (P 106%11. 1cm)

P = 4.83MPa(115862x0.098/2/1176. 60)
v = 10.12m/s (28. 97%524/1500)

PV = 48.88(4.83%10.12)
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BRABIEREEL : 540rpm

S v T B EESE (BER) He e

REWMZ = 6888Z (P 440- P 540-46mm)
ERENTE = 25300. Okgf

EGFRETE = 43500. Okgf

HAS v D FBIHE = 0. Okgf
HAS v D FEE = 1590. Okgf

C/P0> 33 (803 1 {EXf-Y) = 2047].5

B85 % % (1000000/ (540%60)) = 30.8

ERFa (FHETEHHE) 630707. OB ]

A S Y D FESR (2 4 58) +H

RE#Z = h24h (P 1000~ 1100-46mm)
(BEE - BFaw - /A E)

EIRBFE = 108400. Okgf

EGFRETE = 186400. Okgf

HAS v D FEIHE = 0. Okgf

HAS v D FEE = 8650. Okgf

C/P0> 3 5 (803 1 fEX7-Y) = 10006.7

B85 % % (1000000/ (540%60)) = 30.8

ERFG (FHETHE) 308206. 34
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EEHZ = 6860 (P 300-® 380-38mm)
ERBTE = 17000. Okgf
ERBTE = 23800. Okgf
NIVIR T O T EfTEE = 3000.0kgf
NIVIRFTY U EErRAK = 6000. Okgf

AL %D FEIRTE = 1500. Okgf

DL YD FEHRE = 3000. Okgf

C/PD 3% (8 1EL-Y) = 11645.6

[E#54% £ (1000000/ (270%60)) = 61.7

EfRFaG (BIFEETHR) 718533. 5%
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